

法国网球公开赛

淘汰郑赛赛 王蔷赢下“内战”

据新华社电 中国选手王蔷当地时间5月28日在法网女单首轮中直落两盘,赢下与郑赛赛的“内战”,锁定第二轮名额。

赛后王蔷表示,郑赛赛的打法很适合红土,变化很多,还有网前小球,自己做好了充分的准备。“每一次和她交手都很艰难,她是很难打的对手,不管红土还是硬地,我都会做好充分准备。”

首盘王蔷完全占据上风,仅在第五局遭遇破发,以6:1轻松胜出。第二盘郑赛赛状态回升,前九局过后以5:4领先。此时王蔷稳住阵脚,连下三局,用一记高质量的反拍直线进攻将比分锁定在7:5。

王蔷认为,赛前活动时感觉郑赛赛有点紧,没有特别放松。“她第一盘的失误多一点,但第二盘一上来给我制造了很大困难,开始更多变化,在变化中寻找机会。”

王蔷说,第二盘战成5:5后自己找到了感觉,而之前还有点“恍惚”,对比赛结果不太确定。在5:5战平后她想到了首盘的打法,之后两局打得较为顺利。

“第一盘打得乱七八糟,什么都没打出来,很快就掉了,第二盘打好一些。”郑赛赛坦言,自己在大满贯赛场上还有些紧张,期待表现好一些,结果却恰恰相反。

谈及盘间做出的调整,郑赛赛表示,希望在第二盘增加一些回合,第一盘出现了很多失误,自己就在第二盘寻找机会,但整场她发挥得都不好。

法网首轮中,王雅繁被捷克新星万卓索娃淘汰出局,朱琳不敌罗马尼亚姑娘贝古。至此出战本届法网正赛的中国队“金花”还剩王蔷与张帅两人。张帅将在29日的第二轮中对阵爱沙尼亚老将卡内皮。



王蔷庆祝胜利

巴萨名宿哈维将执教卡塔尔阿尔萨德队

新华社多哈5月29日电 卡塔尔阿尔萨德俱乐部28日宣布,前西甲巴塞罗那中场球星哈维将出任球队主教练。

哈维在巴萨度过了17年精彩的职业生涯,并成为第一位在欧冠联赛中出场150场的球员。他自2015年起身披阿尔萨德队战袍参赛,如今则要转换身份担任该队主帅。

阿尔萨德刚刚拿到6年以来的第一个卡塔尔联赛冠军。根据计划,球队将于7月14日至29日期间在离巴塞罗那不远的赫罗纳举办训练营。

“在结束我难忘的球员生涯后,我将以极大的热情与责任感迎接人生新挑战,回报俱乐部过往给予我的信任。”哈维在社交媒体的个人页面上表示。

39岁的哈维此次是从合同到期



资料图:哈维

的葡萄牙人费雷拉手中接过球队教鞭的,后者曾表示哈维“会是一名伟大的教练”。

在8月6日的亚冠联赛八分之一决赛中,哈维将首度以阿尔萨德队主帅身份亮相赛场。

AC米兰俱乐部宣布主帅加图索离任

新华社罗马5月28日电 意甲AC米兰俱乐部28日宣布,俱乐部方面已经与加图索达成一致,后者将不再担任球队主帅。

加图索与AC米兰俱乐部还有两年的合约,他从2017年11月起执掌球队教鞭,不过本赛季AC米兰在与国际米兰的第四名之争中以1分落后,未能进入下赛季的欧冠联赛。

在1999年至2012年期间,加图索以球员身份效力于AC米兰,赢得过联赛冠军与欧冠冠军。此次下课也让加图索加入了因扎吉、西多夫

与莱昂纳多的行列,他们都曾是米兰旧将,但最后都在主帅岗位上与“红黑军团”分手。

意大利媒体报道称,加图索此次离开也是为了减少夏季转会窗口为球队可能带来的经济压力,据称,加图索放弃了剩余合同期的薪水。

“里诺(加图索)在这个赛季为我们的事业奉献了一切,他不知疲倦地工作,永远把责任扛在肩上,也把俱乐部的工作摆在第一位。我想发自内心地说一句,感谢你,里诺。”AC米兰俱乐部CEO加齐迪斯在一份声明中说。

人工智能为传统文化赋能 “黑科技”低调亮相全国象甲联赛

据新华社电 随着“腾讯棋牌·天天象棋”2019全国象棋男子甲级联赛正式拉开战幕,一项“黑科技”也随之亮相。不过,它低调到连参赛选手都没有意识到其存在。

象甲联赛比赛中,每个棋盘旁都架起了一个摄像头对准棋盘。乍看上去,与之前用来进行比赛视频直播的设备并没有太多区别,但实际上,这个摄像头连接的是一个具有深度学习功能的“智能AI”服务器。通过它,象棋比赛多年以来需要通过裁判手工记谱的繁重工作成为历史,大大减轻了现场裁判的工作量,同时也让裁定、判罚等执裁工作的准确度有了大幅提高。

在国际象棋等项目中,自动记录比赛棋谱的电子棋盘已应用多年。不过这种电子棋盘造价高昂、造型单一,难以在大规模比赛或群众赛事中推广使用。象甲联赛引入的新系统则彻底解

决了这些问题,更让人惊叹的是,这套系统对前端的收录设备并没有太多要求,普通智能手机自带的摄像头就足以完成这个工作。

这套仅使用录像设备便可实现象棋自动记谱功能的系统是由腾讯互动娱乐光子技术中心与腾讯棋牌天天象棋项目组在与全国象甲联赛深度合作后,经过一年多时间开发出来的。负责人孙广元和黄世兴表示,电子棋盘是一个过渡的产品,普及化成本非常高,也无法做到老百姓随时随地掏出手机就能使用的便捷性。

据了解,下棋过程中,摄像头以每秒拍摄24张照片的速度不停地向服务器传回棋盘的照片,服务器则不断比较每张照片的变化,从而判断出棋手是否走棋,然后在终端上按照棋谱格式显示出来。最后把所有拍摄的棋局连起来,就出现了一张完整的棋谱。

大乐透头奖落空 二等奖全国中出93注

5月27日,体彩大乐透第19060期开奖,前区开出号码“01、11、12、18、21”,后区开出号码“08、10”。当期是新规上市后的第42期开奖,以2.69亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9709万元。

当期全国无人中出头奖。二等奖中出93注,单注奖金70.94万元。其中18注为追加投注,每注多得奖金56.75万元。追加后,二等奖单注总奖金为127.70万元。

当期,三等奖中出194注,单注奖金为10000元。四等奖中出594注,单注奖金为3000元。五等奖中出16060

注,单注奖金为300元。六等奖中出15150注,单注奖金为200元。七等奖中出38135注,单注奖金为100元。八等奖中出602894注,单注奖金为15元。九等奖开出6306239注,单注奖金为5元。

(娜娜)

